
Bevindingen
bevraging tijdelijke 
inrichting Deurne Expo
Analyses: Team Data



Bevraging

• Online van 14 april tot en met 7 mei 2021

• Verspreid via 

 mailinglijst district Deurne

 Facebookpagina district Deurne

 infobrief projectgebied (#1000)

• 587 respondenten

 118 bewoners 

 21 winkeliers
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Profiel respondenten
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Profiel respondenten
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Profiel respondenten
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Informatie 

bewoners

n=118
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Buitenruimte woning
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Vervoersmiddelen
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Parkeren wagen (n=91)



Buurtparkeren?
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Parkeerproblemen wagen
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Parkeren fiets (n=58)
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Buurtparkeren?



Parkeren brommer (n=8)

• Waar?

• woning/eigen stalling: 3

• gemeenschappelijke stalling: 2

• op straat: 3

• Geen enkele respondent interesse in de voorgestelde 
parkeeropties
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Informatie 

handelaars

n=21

Noot: weinig data dus zeer 
voorzichtige interpretatie
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Vervoersmiddelen handelaars



Vervoersmiddelen handelaars



Parkeren vervoersmiddelen

• Wagen (n=14):
• 12 op straat zonder bewonerskaart

• 1 op straat met bewonerskaart

• 1 op oprit winkel

• Niemand interesse in de voorgestelde parkeeropties

• Fiets (n=13):
• 8 in winkel of eigen fietsenstalling

• 1 in gemeenschappelijke fietsenstalling

• 1 in fietsenstalling op straat

• 3 op straat

• 2 winkeliers geven interesse in vaste plaats in 
buurtfietsenstalling



Beoordeling 

oude versus 

nieuwe situatie

Vraag aan iedereen gesteld
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ns: niet-significant
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Comfort en 

veiligheid

Vraag aan iedereen gesteld
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Publieke 

ontmoetingsruimte

Vraag aan iedereen gesteld
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Algemeen
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Enkel bewoners
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Algemeen
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Enkel bewoners
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Winkelen
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Winkelen
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Hoe?



Wat?

Andere: bibliotheek veruit het meest vermelde antwoord
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Welk type winkel nood aan?



Mening winkelgebied: 
sinds invoering tijdelijke inrichting
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Mening winkelgebied: 
sinds invoering tijdelijke inrichting
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Mening winkelgebied
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Gebruiksruimte
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Welke ruimte is een nuttige aanvulling?



Verlengen?
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Verlengen
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Beoordeling 

oude versus 

nieuwe situatie

“Verlengers” 

(‘ja’ geantwoord op vorige vraag 
ongeacht duur)
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ns: niet-significant
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Comfort en 

veiligheid

“Verlengers” in vergelijking met 
algemeen resultaat
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Algemeen
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Verlengers
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Algemeen
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Verlengers
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